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В Новосибирске более трети супружеских пар конфликтуют из-за отсутствия
обручального кольца у их партнёра. Об этом во время исследования узнали
специалисты ювелирного бренда SOKOLOV вместе с агентством A2:Research.

Опрос показал, что треть населения Новосибирска, находящегося в браке,
регулярно носит обручальное кольцо, в то время как еще 32% носят его крайне
редко. Дополнительно 29% заявили, что носят кольцо только в определённых
обстоятельствах. Однако каждый десятый респондент не надевает кольцо совсем,
и это делается принципиально.

Большинство новосибирцев, которые не носят обручальные кольца (42%), делают
такое решение из-за отсутствия необходимости. А 19% опрошенных рассказали,
что размер кольца со временем стал неподходящим. Дополнительно 15% уверены,
что ношение кольца необязательно. Каждый десятый указал, что перестал носить
кольцо, так как оно перестало им нравится со временем.
Любопытно, что 10% опрошенных считают, что сторонние люди не должны знать о
семейном положении, и именно поэтому они не носят обручальное кольцо. Есть
также и те, кто не носит кольцо по другим причинам, например, из страха
потерять его (3%), или потому что их кольцо слишком дорогое для повседневного
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ношения (3%).

Большинство считает, что ношение или не ношение обручального кольца — это
личный выбор каждого человека (62%). Однако для половины респондентов важно,
чтобы их партнёр носил обручальное кольцо. Ещё треть опрошенных отметили, что
выбор остается за супругом или супругой, но им приятно, когда их партнёр всё
же носит колечко.

Отсутствие кольца на пальце супруга или супруги может привести к разногласиям
в отношениях. Более 30% опрошенных из Новосибирска признались, что такая
ситуация становится причиной ссор, причём, минимум 45% из них время от
времени опасаются измены со стороны второй половинки. 17% заявили, что они
будут очень обижены, если их партнер не будет носить обручальное кольцо.

Среди аргументов в пользу ношения обручального кольца более половины
респондентов отметили, что это проявление уважения к своему супругу (36%).
Ещё четверть считает, что ношение кольца — это соблюдение традиции. 16%
опрошенных указали, что ношение кольца сообщает окружающим о наличии брака. И
только лишь 10% респондентов считают, что кольцо символизирует любовь
супругов.

Почти для 25% новосибирцев не носящий в браке обручальное кольцо человек
выглядит как потенциальный изменщик. А каждый пятый делает вывод, что такой
человек не ценит древние традиции. Дополнительно 16% приписывают отсутствие
кольца проблемам в семье. 11% респондентов считают, что это свидетельствует о
современном взгляде на жизнь.

Ранее мы рассказывали ещё об одном интересном опросе. Каждый второй россиянин
заявил, что не представляет свою жизнь без работы.

Алиса Маслова
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